
 

 

 
 

 
 محضر اجتماع الجمعية العمومية الغير عادية لجمعية التمور خير

 م 06/08/2023هـ والموافق   19/01/1445المنعقد يوم الأحد بتاريخ   
بناءً على الدعوة لأعضــــــــاء الضمر ا لمضــــــــور اعتماي الضمر ا العموا ا ال لل عايةا الما   للضمر ا لعام 

م ، والمبل ا للأعضـــــــــــــــاء عم عاً ، ا عقد امعتماي  مقل الضمر ا ف  ادينا بليدة و ل  ف   مام  2023
 م 06/08/2023هـ والموافق   19/01/1445م  يوم الأحد بتاريخ  5:00الساعا 

ئاســــــــا الأســــــــتا  ســــــــل مار بس عبد الةليا الســــــــعو   رئ ي الضمر ا والمديل التن ل   للضمر ا الأســــــــتا  / بل 
 عبداللحمس بس سل مار التويضل  وحضور أعضاء الضمر ا العموا ا التالللس :

 عبد اللحمس سل مار عبد الله العمل  1
 سل مار إبلاه ا سل مار اللياع   2
 الماض عبد اللحمس عبد الله صالح   3
 هشام عبد اللحمس صالح السعو    4
 عبد العزيز عبد الةليا صالح السعو    5
 سف ار عبد اللحمس اممد التلك   6
 سل مار اممد عبد الله العم ا  7
 اممد بس عمل بس عبد العزيز التويضل    8
 يوسف بس عبد الله بس بلاه ا العلد  9

 
اس إعمال  عدي أعضــاء الضمر ا  %77(  عشــلة( أصــواا  ما  ســبت  10ويمملور  الأصــالا والن ا ا عدي  

. 
وقد أفتتح رئ ي الضمر ا امعتماي  ســــــــــــــا الله اللحمس اللح ا. ورحي  أعضــــــــــــــاء الضمر ا أعلس أر ب ا اا 

الأصواا  أعضاء و بلس أر عدي 10الماضليس اس أعضاء الضمر ا ف  امضل كشف المضور وعديها 
أصـــواا(  عشـــلة( أعضـــاء اس إعمال  عدي أعضـــاء الضمر ا  10الممملا ف  امعتماي أصـــالا و  ا ا بل   

( اس  ظام 17( وب ل  أصبح ا عقاي الضمر ا العموا ا ال لل عايةا صم ماً طبقاً الماية  %77أ  بنسبا  
 هـ .28/02/1437 اريخ ( و 61الضمر اا والمؤسساا الأهل ا الصاير  قلار اضلي الوزراء رقا  
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 بعد ذلك طلب رئيس الجمعية من المدير التنفيذي تلاوة جدول الأعمال وفق ما يلي :
  بدمً اس  كافة مناطق المملكة العربية السعودية عديل  طاق عمل الضمر ا  اللائما الأساس ا لُ صبح

 :للأسباب التال ا منطقة القصيم
 ظلاً لأر الضمر ــا  قوم بتزويــد الضمر ــاا الفلليــا ف  كــافــا انــاطق المملةــا  ــالتمور حلــ  أر انطقــا 
القصـــــــ ا لن ا  التمور و ل  حســـــــي  ول إحصـــــــائ ا اس وزارة الزراعا  أ ةا أعلى انطقا  المملةا  نت  

  موراً 
 لت  م  نت   موراً و الماعا فلةا الما ..هو  زويد الضمر اا ف  المناطق ا و الةدف

 علماً  أر الضمر اا ف  انطقا القص ا لديةا وفلة اس التمور .
ل بس و اس انطلق ابايرة التوازر الفلل  الت  أطلقةا صــــــــاحي الســــــــمو الملة  الأالل الدكتور   صــــــــ

 انطقا القص ا .  أالل اشعل بس سعوي بس عبد العزيز
يتطلي الأال  قدةا و  -و قديلاً للمن عا الأكبل و  ممد الله فإر قدراا الضمر ا عال ا  لهذا السببببببببب ب

 الفداا لةافا اناطق المملةا .
 اي للل اللبم   عد  عديل النطاق.اعتماي اللائما اس الملكز الوطن  لتنم ا القط 
 . ضديد شةاية التسضلل وفقاً لنطاق العمل الضديد  

وبعد  طلح التصويت على أعضاء الضمر ا العموا ا وعمع الأصواا وفلزها اس قبل المديل التن ل   وف  
 ضوء  تائ  التصويت المعلنا أصدرا الضمر ا القلار ام  :

 

عدد الأصوات  الموضوع

 الموافقة

عدد الأصوات 

 غير موافقة

عدد الأصوات 

 الممتنعة

 0 0 10 تعديل نطاق عمل الجمعية ليصبح كافة مناطق المملكة العربية السعودية

 0 0 10 الرفع لاعتماد اللائحة بعد التعديل

 0 0 10 الرفع لتجديد شهادة التسجيل وفقاً لنطاق العمل الجديد


